# **Browning Buckmark URX Luftpistole Kaliber** 4,5mm im Koffer Set

Artikelnr.: 203665 91,30 EUR\*

Kaliber: Luftdruck- und CO2-Waffen - Kurzwaffen

Zustand:

## Beschreibung:

Luftpistole Browning Buckmark URX im Kaliber 4,5mm Diabolos (Einzellader) inkl. 1x Waffenkoffer, 1x Dose shoXx Alligator Diabolos, 1x Dose shoXx Stingray

Die Luftdruckpistole Buck Mark URX ist eine Replika der gleichnamigen, scharfen Kleinkaliber Pistole von Browning .22LR URX - aus dem Hause Umarex. Diese Luftpistole beeindruckt in ihrer Preisklasse nicht nur durch ihre exzellente Leistung und Zielgenauigkeit, sondern auf den ersten Blick auch durch die kompakte Bauweise und dem etwas abweichenden Design von herkömmlichen Luftpistolen. Ein weiteres markantes Merkmal der Buck Mark URX ist der ergonomisch geformte Pistolenschaft, der sowohl für Links- als auch Rechtshänder ausgelegt ist. Die Waffe selber verfügt über ein Kipplaufsystem und eine automatische Sicherung. Um diverse Optiken aufmontieren zu können, verfügt die Waffe auch über eine Montageschiene.

Unser Fazit: für einen sehr günstigen Preis sollte diese Luftpistole ein "must have" für jeden Sport- und Freizeitschützen sein.

Technische Daten der Browning Buck Mark URX:

- Kaliber: 4.5 mm Diabolo (.177) - System: Knicklauf, Federdruck - Magazinkapazität: Einzelschuss - Gesamt Länge: 305mm - Lauflänge: 138mm

- Höhe: 140mm - Breite: 34mm - Gewicht: ca. 700g - Energie: max. 2 Joule

- Geschossgeschwindigkeit: 90m/s

- Lauf: gezogen

- Material: Metall/ Kunststoff

- Farbe: schwarz - Griff: Kunststoff

- Visierung: Kimme (vertikal und horizontal einstellbar) und Korn

- Sicherung: automatisch (beim Spannvorgang), manuell (Schwenkhebel an der linken Seite)

- Schiene: 22mm - Weaver-, Rail-, Natoschiene

- Markierung: F im Fünfeck - Hersteller: Umarex

Lieferumfang:

1x Browning Buck Mark URX 1x Waffenkoffer

1x 500 shoXX Alligator Diabolos

1x 500 shoXx Stingray Diabolos

Bedienungsanleitung

## Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller des Artikels Pistolenkoffer groß 9x23x46 cm: ActionSportGames A/S, Bjergvangen 1, 3060 Espergaerde, DENMARK, E-Mail: alh@actionsportgames.com

EU-Verantwortlicher des Artikels Pistolenkoffer groß 9x23x46 cm: ActionSportGames A/S, Bjergvangen 1, 3060 Espergaerde, DENMARK, E-Mail: alh@actionsportgames.com Hersteller des Artikels Buck Mark URX Luftpistole -: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757

Arnsberg, GERMANY, E-Mail: service@umarex.de

EU-Verantwortlicher des Artikels Buck Mark URX Luftpistole -: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail: service@umarex.de



## Anbieterinformationen

#### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de